
	
  

Župnija LJUBLJANA – TRNOVO, Kolezijska 1, 1000 Ljubljana 
 
 

Prošnja za dobitke za Misijonski srečelov v podporo misijonu v Senegalu 
 

Spoštovani, 
 
v nedeljo, 23 oktobra 2016, ki jo v Cerkvi praznujemo kot misijonsko nedeljo, bo v župniji Ljubljana Trnovo 
potekal tradicionalni misijonski srečelov. Darove letošnjega srečelova bomo namenili za misijon v Senegalu. 
Sestre Frančiškanke Marijine Misijonarke imajo tam od leta 1955 jasli za otroke, ki so jim  umrle mamice ob 
porodu, ali so jih zapustile zaradi finančnih  ali družinskih težav. Otroci so pogosto bolni, podhranjeni in 
potrebujejo medicinsko oskrbo. Vrtec se vzdržuje iz darov humanitarnih organizacij in posameznih dobrotnikov. 
V zadnjem času otrokom primanjkuje mleka in kašic. 
Ker bomo uspeli predvsem z Vašo pomočjo, Vas prosimo za različne dobitke, ki jih bomo vključili v srečelov. 
Dobitki so lahko v obliki izdelkov Vašega podjetja ali darilnih bonov za nakup izdelkov v Vaši prodajalni 
(cvetlični aranžma, hrana, prehranski dodatki, pijača, papirni izdelki, kozmetična sredstva, nakit, računalniška ali 
gospodinjska oprema, ...) ali za storitve v Vašem lokalu (brezplačna večerja ali pica, striženje, pedikura, servis 
TV aparata, izdelava ključev, sladoled, kava in pijača, fotokopiranje...). 
 
Vemo, da imate dobro srce in voljo pomagati, zato Vas prosimo, da dobitke prinesete v recepcijo Doma Janeza 
Krstnika, Kolezijska 1, do vključno sobote, 22. Oktobra, ali nam sporočite, da ste pripravljeni darovati in se bo 
nekdo od nas oglasil pri Vas. Svoj namen sporočite na e-naslov: aniawfmm@gmail.com ali na tel 051 368 885-    
s. Ania Walaszek. 
 
Hvala za Vašo velikodušnost in odprto srce. V imenu vseh otrok in njihovih družin, katerim boste s svojim 
prispevkom pomagali, se Vam vnaprej zahvaljujemo za Vaš dar. 
 
Vabljeni tudi k nakupu srečk, ki jih bo mogoče kupiti na omenjeno nedeljo po vsaki sv. maši. 
  

Sestre Frančiškanke Marijine misijonarke in župnik Tone Kompare s sodelavci  
 
 
 

	
  

	
  


